

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ -- ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ Πληροφορίες: Α.Μπασδάνη, Μ.Μάντζαρη ΤΗΛ: 2541350195-2541350115 FAX: 2541350273 e-mail: proedros.epaop@gmail.com</p>	<p style="text-align: center;">ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ <u>(ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ)</u> ΚΟΜΟΤΗΝΗ, 18 /09 /2017 ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: ΔΔ.ΟΙΚ.5412</p> <p>ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (όπως πίνακας αποδεκτών)</p>
---	--

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση 9ης συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος.

Παρακαλούμε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος που θα γίνει στις **25 -09-2017** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **12:00 μ.μ.** Η συνεδρίαση θα διεξαχθεί μέσω τηλεδιάσκεψης στην αίθουσα τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας που ανήκετε, ενώ στους Περιφερειακούς Συμβούλους της Π.Ε Ροδόπης μέλη της Επιτροπής, στην αίθουσα του γραφείου τύπου της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή .

Οι υπηρεσιακοί παράγοντες στους οποίους κοινοποιείται το παρόν παρακαλούνται να παρευρεθούν και αυτοί στη συνεδρίαση.

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής:

1. Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) της δραστηριότητας **«Μονάδα παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος, τιμμεντοπροϊόντων, αδρανών υλικών και ασφαλτομίγματος» της «ΔΑΓΡΕΣ ΑΒΕΕ» στο 9ο χλμ της Ε.Ο. Ορεστιάδας – Διδυμοτείχου της Π.Ε. Έβρου.**
Εισηγητής : Ο υπάλληλος της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου κ. Στέλιος Κάκος
2. Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Τροποποίησης μελέτης επιπτώσεων και αποκατάστασης περιβάλλοντος για την ανανέωση των περιβαλλοντικών όρων **λατομείου χαλαζιακού πορφύρη, στη θέση «Κούλα», Δ.Κ. Πάχνης, Δήμου Μύκης, Π.Ε. Ξάνθης, της HELLINIKOS PORFIRIS Co ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ι. ΡΗΓΑΣ**
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ξάνθης Τριαντάφυλλος Χειμαριώτης.
3. Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) **για την λατομική έρευνα βιομηχανικού ορυκτού (ανθρακικό ασβέστιο) σε έκταση 67.843 τ.μ. από τους κ.κ. Χρυσανίδη Χ. Χαράλαμπο & Ουζουνίδη Α. Γεώργιο, στη θέση «Ξεροβούνι» Γέροντα του Δ. Νέστου Π.Ε. Καβάλας.**
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Καβάλας κ.Χρήστος Ρεγγούζας

4. Γνωμοδότηση για την Τροποποίηση Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων για την κατασκήνωση της εταιρείας **«ΚΥΨΕΛΗ ΤΣΑΦ-ΤΣΟΥΦ Α.Ε.» (44,65 στρ.) στην περιοχή Ορφανίου του Δήμου Παγγαίου, Π.Ε. Καβάλας.**
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Καβάλας κ.Χρήστος Ρεγγούζας.
5. Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί των Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της **ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΒΑΖΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Αγ.Παρασκευή» έκτασης 79.956,28 τ.μ. της Τ.Κ.Οχυρού του Δήμου Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας**
Εισηγήτρια: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κα. Βασιλική Μπαρούτη.
6. Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί των Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της **ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΒΑΖΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Αγ.Παρασκευή» έκτασης 57.795,33 τ.μ. της Τ.Κ.Οχυρού του Δήμου Κ.Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.**
Εισηγήτρια: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κα. Βασιλική Μπαρούτη.
7. Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων λειτουργίας, την νομιμοποίηση και τακτοποίηση αυθαιρέτων κατασκευών καθώς και τον μηχανολογικό εκσυγχρονισμό υφιστάμενης **μονάδας «εκκοκκιστήριο βάμβακος» της ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ Α.Ε.Β.Ε., στο αγρόκτημα Δ.Δ. Νεροφράκτη, Δήμου Δοξάτου, Π.Ε. Δράμας.**
Εισηγήτρια: Η υπάλληλος της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Δράμας κα. Ροζέτα Σίτα.

Ο

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ